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A BMW Group Gyár Debrecen is csatlakozott idén a Lányok Napja 

kezdeményezéshez, melynek keretében az ország számos technológiai 

vállalatának, egyetemének és kutatóintézetének kapui nyíltak meg a felső 

tagozatos általános iskolás és középiskolás lányok előtt. A működését egy 

forradalmian új modell gyártásával jövőre indító gyárban a lányok 

megismerkedhettek számos BMW modellel, a bajor vállalat kultúrájával és 

oktatási programjaival. 

„Az lehetsz, ami csak lenni szeretnél!” hirdeti az országos Lányok Napja 

kezdeményezés szlogenje: a program során minden évben fiatalok ezrei szereznek 

akár egész életre szóló inspirációt a pályaválasztáshoz. Az idén április 25-én 

megrendezett eseményhez a BMW debreceni gyára is csatlakozott és több mint 170 

fiatalt látott vendégül. 

A rendezvényen a felső tagozatos általános iskolás és középiskolás lányok szerte az 

országban irodákat, gyárakat, kutatólaborokat, egyetemeket látogathatnak meg és 

izgalmas eszközöket, applikációkat próbálhatnak ki. Részt vehetnek továbbá 

beszélgetéseken és előadásokon is, melyek során kutatók, mérnökök és 

informatikusok mesélnek a munkájukról, mindennapjaikról és arról, hogy lányként 

hogyan lehet elhelyezkedni a szakmájukban.  

A gyári programot Liv Eske Herrström, az üzem pénzügyi és ügyvezető igazgatója, 

illetve Szüle Mária HR Manager nyitották meg. Az általános- és középiskolás 

csoportok különböző aktivitásokon és előadásokon keresztül ismerkedhettek meg a 

gyárral és tevékenységeivel, illetve a BMW Group – a jelentkezéseket látva nők 

számára is vonzó – duális szakképzési programjaival. 

Az általános iskolás lányok bepillantást nyerhettek a mechatronika, a 

gépjárműmechatronika, az elektronika és az informatika világába, kipróbálhattak 
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több, a gyárban használt szerszámot, áramköröket építhettek és megnézhették 

hogyan dolgoznak a gyár robotjai. 

A középiskolásoknak bemutatták a legújabb elektromos BMW modellek gyártási 

technológiáját. Egy különleges videón megnézhették, hogy hogyan épül fel a 

debreceni gyár, és azt is, hogy milyen magas színvonalú körülmények között 

vigyáznak a kollégák egészségére a nemrég megnyílt Egészségügyi Központban. 

A lányok meghallgathattak továbbá egy előadást a BMW Group történetéről, majd a 

Kommunikációs Központot és a Tréning Centert is meglátogatták. Ezen felül 

közelebbről is megismerkedhettek több elektromos BMW modellel és mesterséges 

intelligencia segítségével kipróbálhatták, hogy hogyan állna rajtuk a BMW kabát. 

A jó hangulatú nap végén a debreceni BMW gyár munkatársai számos pozitív 

visszajelzést kaptak a lányoktól – igazán inspiráló élményekkel térhetett tehát haza 

minden vendég és vendéglátó a debreceni üzemből. 

A fotók a NaTE által szervezett Lányok Napja eseményen készültek. 

** 

Jenei Réka, kommunikációs igazgató, BMW Group Gyár Debrecen 

e-mail: Reka.Jenei@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

Magyarország északkeleti részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy 

teljes járműgyárat épít, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint 

akkumulátor-modulok összeszerelésével. A vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) 

fektet be a telephelybe, ahol 2025-től kizárólag tisztán elektromos meghajtású járműveket gyártanak 

majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az üzemben. A Debrecenben gyártott modell fogja 
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megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára kifejlesztett új járműarchitektúrát, a 

NEUE KLASSE-t. 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő 

létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 darab 

motorkerékpárt értékesített világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2023-as 

pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2023. december 31-i összesítés szerint a BMW 

Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, 

a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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